

День знаний у будущих пожарных.

05.09.2012

1 сентября – День знаний! Это праздник не только для детей, но и для всех взрослых. Сотрудники Управления по CAO ГУ МЧС России начали к нему готовиться задолго. Проверили на соответствие требованиям пожарной безопасности все учебные заведения. Потребовали устранения всех выявленных недостатков и со спокойным сердцем подписали «паспорта готовности».

1 сентября во все учебные заведения с волнением пришли не только первоклассники и ученики, но и родители, гости, сотрудники полиции и, конечно же, сотрудники нашего Управления. После открытия торжественной линейки и поздравления всех с началом учебного года, ученики пошли в свои классы, где сотрудники МЧС провели открытые уроки по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности».

У руководства нашего Управления во главе с начальником - полковником внутренней службы Приходько В.Н. есть многолетняя традиция – 1 сентября чествовать подрастающую смену. Не изменили своей традиции и в 2012 году – 1 сентября руководство Управления посетило своих будущих коллег в техническом пожарно-спасательном колледже №57. На этот День знаний студентов прибыли поздравить высокие гости из Главного Управления МЧС г.Москвы: первый заместитель по государственной противопожарной службе полковник внутренней службы Гаврилов А.М., заместитель начальника Главного управления полковник внутренней службы Яковлев А.В., председатель совета ветеранов генерал-майор вн.службы Коротчик Л.А. и многие другие.

Целью их приезда были не только поздравления и напутственные слова, но самое главное - вручение настоящего пожарного автомобиля. Автоцистерна состояла в штате 41 пожарной части, и не один раз на ней пожарные-спасатели выезжали спасать людей и тушить пожары. Теперь курсанты колледжа будут проходить не только теорию, но и практику на боевой машине.

После получения такого нужного подарка, курсанты, входящие в добровольную пожарную дружину, показывали свое мастерство на учебной башне. Они поднимались на третий этаж, проводили спасение, тушили условный пожар. Работа членов добровольной пожарной дружины была вознаграждена аплодисментами и песней о России, которую исполнила Наталья Штундюк – сестра сотрудника нашего Управления.

Затем мимо курсантов под гимн России группа знаменосцев пронесла знамя колледжа, и торжественная линейка была окончена – праздник удался.

Первым уроком у первокурсников колледжа был урок «Основы безопасности жизнедеятельности». Его провела подполковник вн.службы Минаева Л.А. В актовом зале собралось более пятидесяти человек. Юные, любознательные ребята, еще только мечтающие надеть форму сотрудника МЧС и быть причастными к этой интереснейшей профессии, сидели и слушали, впитывая и запоминая все, что им рассказывала Минаева Л.А.

Говорила Людмила Александровна курсантам о том, какие неравнодушные люди работают в система МЧС, привела в пример полковника Харламова Г.А., который торопился к ним на встречу 1 сентября, но увидел дым и свернул в сторону пожара на Ленинградское шоссе. Прибыв на место, увидел, что горят лодки, понял, что пожарных еще не вызвали – вызвал сам и приступил к тушению. Но на торжественную линейку все-таки успел.

Рассказывала Минаева Л.А. о работе пожарных и спасателей, напомнила первокурсникам правила пожарной безопасности, правила поведения на воде, действия в случае пожара и других чрезвычайных происшествиях.

На урок пришла и председатель добровольного пожарного общества Северного административного округа Соппа И.В., которая рассказала о работе ДПД, о клубе «Север» и о том, как туда вступить. 45 минут пролетели очень быстро, и, конечно же, можно было еще и еще делиться опытом, знаниями, но ребята торопились на другие предметы.

Познакомившись в День знаний, мы будем дружить и общаться все четыре года. Хочется надеяться, что лет через десять ребята сами придут 1 сентября в школы в качестве сотрудников МЧС и будут поздравлять первокурсников с началом учебного года.

Инспектор Управления по CAO ГУ МЧС России по г.Москве
Тоболева А.Б.

Для справки:

Пожарный колледж был основан 8 июля 1999 года путем реорганизации ПТУ, затем ПУ № 126, когда Москве остро потребовались кадры для пожарной охраны.

Идея создания такого уникального образовательного учреждения принадлежит руководителю Московского комитета образования города Москвы Кезиной Любови Петровне и начальнику Управления государственной противопожарной службы ГУВД города Москвы генерал-майору внутренней службы Коротчику Леониду Александровичу.

С 2007 года колледж возглавляет Манаенков Александр Митрофанович, кандидат экономических наук, профессор, полковник запаса, награжден орденом «За службу Родине» III степени и 20 медалями.

Манаенков А.М. представляет колледж в государственных муниципальных общественных органах, обеспечивает взаимодействие между представителями науки и практики. Директор активно

осуществляет сотрудничество с Главным управлениями МЧС России по г.Москве – заказчиком кадров. Выпускники колледжа в зависимости от полученной профессии или специальности трудоустраиваются: пожарными, инспекторами Госпожнадзора, начальниками караула в пожарные части ГУ МЧС России по городу Москве. операторами ЭВМ и техниками АСУ в Центры мониторинга и прогнозирования ЧС, Центр управления в кризисных ситуациях МЧС России по городу Москве, Центр управления силами. автомеханиками и техниками по обслуживанию и ремонту спецтехники в специализированный пожарно-спасательный отряд Управления гражданской защиты МЧС России по городу Москве. в поисково-спасательные отряды Агентства гражданской защиты административных округов.

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1161634.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)